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Mier a pokoj vo svete

V tomto týždni sme sa modlili, na základe

výzvy Konferencie biskupov Slovenska,
modlitbu za mier a zmierenie medzi
národmi, ktoré aktuálne trpia rastúcim
násilím. Doslovne sa v ich vyhlásení píše: „V
posledných týždňoch sme svedkami
narastajúceho násilia vo viacerých krajinách
sveta, najmä na Ukrajine, v Iraku a vo Svätej
zemi. Osobitne sa nás dotýka
prenasledovanie kresťanov, ktorí sú
vystavení násiliu, zabíjaniu a sú nútení
opúšťať svoje domovy. Z týchto dôvodov sa
obraciame s naliehavou žiadosťou na
všetkých veriacich, a ľudí dobrej vôle, aby
sme sa modlili za mier vo svete a zmierenie
medzi národmi.“ Je mi jasné, že tieto
informácie a skutočnosti o nepokojoch
vieme len preto, lebo existuje televízia a
internet a rádio. Keby to neexistovalo, som
presvedčený, že by sme nemali ani poňatia o
nejakom násilí v Iraku alebo Svätej Zemi a
myslím, že ani na Ukrajine. Tie zvesti by sa
tu, jednoducho, nedoniesli. Všetko vieme
iba vďaka tomu, že svet je globalizovaný a
navzájom prepojený. A to je práve aj dôvod,
prečo by nás násilie v iných, aj keď ďalekých
krajinách, malo trápiť. Napriek tomu, že
nemôžeme zasiahnuť svojimi rukami, tobôž
nie vojensky, tak duchovne určite stále. A to

je aj cieľom týchto modlitieb – zasahovať do
násilia duchovne – láskou – modlitbou. Keď
človek číta, či vidí správy, ktoré k nám
prichádzajú z týchto krajín, tak je zhrozený.
Informácie ako: „Rawan Jinan - 25 ročná
iracká kresťanka - hovorí, že keď 18. júna
dostala rozkaz do 24 hodín opustiť Mosul
(mesto v severnom Iraku, jeho biblické meno
bolo Ninive), nemohla uveriť svojim očiam.
Rozkaz prišiel vo forme listu doručeného do
každej kresťanskej domácnosti od skupiny
Islamský štát,  ktorá ovládla druhé najväčšie
iracké mesto. List ponúkol adresátom iba tri
možnosti: konvertovať na islam, začať platiť
mesačnú daň za praktizovanie náboženstva
iného ako islam, alebo popravu, ak adresáti
naďalej zostanú v Mosule.“(www.postoy.sk)
„Počet obetí konfliktu na východnej Ukrajine
sa za posledné dva týždne takmer
zdvojnásobil na  2086. Je medzi nimi i
najmenej 20 detí. Uviedla to OSN, podľa
ktorej takisto viac ako 285.000 obyvateľov
opustilo svoje domovy.“ (www. rozhlas.cz)
Tých správ je oveľa viac, aj keď mnohé sú
nepotvrdené, podstatné je, že tie prípadné
odchýlky od pravdy nič nemenia na tom, že
stav je vážny. A preto zahrňme túto ich
situáciu do svojich modlitieb i naďalej, aby
mier a pokoj vo svete nebol iba pojem, ale
čo najviac aj realita. 

(Marek Kunder)
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Mária, žena viery

Mária dostala pri svojom počatí a

narodení plnosť Ducha v takej miere, v akej
je ho dieťa schopné prijať. Ako rástla,
podobala sa čoraz väčšmi kvetu, ktorý sa
stále viac a viac otvára. Keď rastlinka kvitne,
viac dostáva a viac dáva. A tak môžeme
povedať, že Mária odpovedala Bohu
prostredníctvom svojej aktívnej vnímavosti.
Neustále hovorila svoje „áno“ bez toho, aby
Ducha Svätého nejakým spôsobom
blokovala. Mária je – ako ju Cirkev nazýva –
ženou viery. 
Nemyslíme si, že Márii bolo všetko jasné a
všetkému, čo sa okolo dej dialo, rozumela.
Bolo množstvo vecí, ktoré vôbec nechápala.
Aj ona mala svoje okamihy krízy.
Skutočnosť, že bola ženou viery,
nezaručovala, že jej viera nebude skúšaná.
Mária prežívala krízu, keď počala mocou
Ducha Svätého a nemohla o tomto
tajomstve povedať Jozefovi. Nemohla
predsa očakávať, že ju pochopí! Zrejme by si
o nej pomyslel, že zošalela. Čo mu tak asi
mohla povedať: „Počala som z Ducha
Svätého?“ Veď by jej neuveril! Takže aj
Mária prežívala krízové situácie, kedy
nevedela, čo robiť a ako sa správať. 
Kritická bola pre ňu takisto chvíľa, keď
prorok Simeon predpovedal, že jej srdce
jedného dňa prebodne meč. „On je
ustanovený na pád a na povstanie pre
mnohých v Izraeli a na znamenie, ktorému
budú odporovať – a tvoju vlastnú dušu
prenikne meč – aby vyšlo najavo zmýšľanie
mnohých sŕdc“ (Lk 2, 33-35). Napätie

zažívala aj v čase, keď musela utiecť do
Egypta. A aká to bola skúška viery, keď ju
Ježiš opustil a začal verejne účinkovať, a to
ešte medzi toľkou opozíciou. 
Takýchto chvíľ, kedy jej viera bola skúšaná,
bola v Máriinom živote veľa. Mária bola
skúšaná Bohom a tiež pokúšaná diablom.
Akurát sa mu nikdy nepodarilo priblížiť sa k
nej a zničiť aspoň niečo. Mária vždy zostala
silná a diablovi odolala.  
Viera, to nie sú len pocity; viera sú hlavne
skutky. Inými slovami, Mária možno mala
občas pocity pochybností, ale vytrvala vo
viere. Podobne aj Ježiš prežíval strach,
smútok a napätie: „Bože, môj, Bože, môj,
prečo si ma opustil? Otče, ak je to možné,
odním odo mňa tento kalich!“ Aj Ježiš bol
mnohokrát vystavený skúškam a
pokušeniam. Napriek tomu však neustále
pokračoval v plnení Otcovej vôle a nikdy sa
nevzdal. A to ani vtedy, keď sa potil krvou!
Rovnako aj Mária. Často sa nemala o čo
oprieť, nevidela východisko, nemala sa čoho
chytiť. No hoci nevidela, predsa verila. Svoju
vieru žila a prejavovala nielen pocitmi, ale aj
svojimi skutkami. Mária verila skrze svoju
kontemplatívnosť. Jej rozjímania sa
nezakladali iba na nejakých pocitoch, ale na
absolútnej jednote s Bohom. 
Možno prichádzame pred Eucharistiu plní
radosti, no v podstate bez skutočnej
kontemplácie. Alebo naopak, často je naša
viera bez pocitov. No hoci sa ocitneme pred
Ježišom citovo vyprahnutí, bez akejkoľvek
emócie, akoby sme boli na púšti, predsa
môžeme byť ponorení v hlbokej
kontemplácii. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: Vella, E.: Mária, dokonalá žena
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1. čítanie: Iz 22, 19-23
Žalm: Ž 138, 1-2a. 2bc+3. 6+8bc
Ant.: Pre svoje večné milosrdenstvo neopusť
nás, Pane.
2. čítanie: Rim 11, 33-36
Evanjelium: Mt 16, 13-20
Krátke zamyslenie na evanjelium: Dnešná doba
má bohatú skúsenosť s množstvom korupcie.
Prvé čítanie hovorí príbeh takmer 3000 rokov
starý, ktorý reflektuje niečo podobného. Je to
ale dôvodom k odmietnutiu autority ako takej? Ježiš v evanjeliu poveruje autoritou
(mocou) rybára Petra. Právom sa môžeme pýtať na kompetencie nevzdelaného muža, aj
keď chodil do Kristovej školy niekoľko rokov. Ale Boh sám autoritu rešpektuje a to aj v
prípade, keď jej nositeľmi sú obyčajní ľudia. Keď Petrovi hovorí slová o skale a kľúčoch,
kladie mu na srdce nie iba úlohu, ale zveruje mu aj príslušné kompetencie a moc. Ťažko si
možno predstaviť fungujúci podnik, ktorý nikto neriadi. Ak to platí pre bežnú výrobu, ako
by to nemalo platiť aj pre veľké spoločenstvo Cirkvi. A to aj za cenu chýb a zlyhaní. A tak
spoločne so sv. Pavlom zostávame v údive nad veľkosťou Božej moci a jeho múdrosti. 

Modlitba žaltára a breviára: 1. týždeň

Presne pred 20-timi rokmi 20.8.1994 nás opustila naša mama
Terézia Lapková, rod. Sposobová vo svojich 61 rokoch života. 

Zároveň pri tejto príležitosti si spomíname aj na jej
manžela a nášho otca Jána Lapka, ktorý nás opustil
o 4 roky neskôr 9.7.1998 vo svojich 79 rokoch. 

Ktorí ste ich poznali, spomeňte si na nich vo svojich modlitbách. S úctou a vďakou
spomínajú a v modlitbe prosia syn Pavol s rod., dcéra Mária s rod. a dcéra Helena s
rod.
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Sv. Ján Krstiteľ
Ján Krstiteľ bol synom Zachariáša a Alžbety.

Jeho príchod na svet sprevádzali neobyčajné
udalosti. Zachariáš bol kňazom v
jeruzalemskom chráme. Práve prinášal obetu
Bohu, keď sa mu zjavil anjel Gabriel a
zvestoval mu, že sa mu narodí syn. Keďže
Zachariáš aj Alžbeta boli vo vysokom veku,
Zachariáš neuveril. Hneď nato onemel.
Prehovoril až potom, ako rozhodol, že jeho
syn sa bude volať Ján, napriek všetkým
židovským zvyklostiam.
Ján žil na púšti v samote, živil sa lesným
medom a korienkami rastlín, nosil oblek z
ťavej kože, je symbolom radikálneho života s
Bohom. Keď mal 30 rokov - okolo roku 27 -
opustil púšť, aby na brehu rieky Jordán hlásal
príchod Mesiáša, vyzýval na pokánie a krstil
ľudí. Veľa ľudí išlo za ním. Prišiel aj Ježiš. Ján
v ňom rozpoznal Spasiteľa. Ježiš po krste šiel
hlásať radostnú zvesť do Galiley. Ján zostal
pri Jordáne. Pretože napomínal vtedajšieho
kráľa Herodesa pre jeho nemravný a hriešny
život, Herodes ho dal uväzniť a neskôr na
žiadosť jeho nezákonnej manželky Herodiady
a jej dcéry Salome vo väzení sťať.
Na Jánovo slovo viacero ľudí sa rozhodlo
nasledovať "Božieho Baránka". Sám Kristus
sa o ňom vyjadril ako o najväčšom medzi
narodenými zo ženy. Je to jedna z najväčších
postáv dejín spásy.
Niekedy sa nám stáva aj v každodennom
živote, že si myslíme, že sa veci dávajú do
pohybu, pretože my „sme si dali za pohárik“
a všetko sa hýbe. Pripíšeme príčinu niečoho
sebe a nie Bohu.
Čítame v ňom o Jánovi Krstiteľovi, ktorý bol
na púšti, hlásal krst pokánia na odpustenie
hriechov a prichádzala k nemu celá judejská
krajina i všetci Jeruzalemčania. Vyznávali
svoje hriechy a dávali sa mu krstiť v Jordáne.
Skutočné zemetrasenie, duchovná premena,

o ktorej sníva snáď každý kňaz, každý kazateľ.
Veď či môže byť krajšia a čistejšia radosť ako
to keď ľudia, ktorí sú nám zverení začínajú
mať záujem o Pána Boha, obracajú sa k
nemu a robia pokánie? A nie jeden, dvaja,
ale celá judejská krajina, všetci
Jeruzalemčania. Teda zemetrasenie ako sa
patrí.
Ján Krstiteľ si však nemyslel, že to spôsobil
on. Naopak. Uvedomoval si, že on je príliš
malý na to, aby spôsobil takú zmenu a aby
kvôli nemu ľudia robili pokánie. Uvedomoval
si, že je „iba“ pripravovateľom ciest po
ktorom prichádza mocnejší ako je on. Nie
som hoden ani zohnúť sa a rozviazať mu
remienok na obuvi. Ja som vás krstil vodou,
ale on vás bude krstiť Duchom Svätým. Ak sa
tu teda čosi pohlo, ak vzniklo zemetrasenie v
dušiach ľudí, nie je to moja zásluha, ale
zásluha toho, ktorý je mocnejší ako som ja.
Je to iba Boh, ktorý dáva do pohybu ľudské
srdcia. Ako ľahko sa dá zabudnúť na túto
dôležitú pravdu. Zvlášť vo svete kde sa za
vrchol všetkého považuje aktivita, ktorá
niekedy nemá konca kraja, vytváranie
projektov, ktoré sú také veľkolepé a vložili
sme do nich toľko síl a času, že už nič
nezostalo na ich uskutočňovanie. Pripadáme
si často vo vlastných očiach takí veľkí a
nenahraditeľní. Myslíme si, že bez nás to
nepôjde. Jednoducho podobáme sa turistovi
v Japonsku, ktorý si myslel, že jeden pohárik
dal do pohybu všetko okolo neho. Že my sme
tým pohárikom, ktorý všetko hýbe.
Keď sa nám to niekedy stane a budeme opití
svojimi vlastnými úspechmi a budeme si
myslieť, že všetko čo sa hýbe okolo nás je
naša zásluha, spomeňme si na Jána Krstiteľa,
ktorému nešlo o seba, o jeho veľkosť, ale o
veľkosť toho, ktorý prichádza po ňom.
Vystrime ruku a ukážme ľuďom tak ako sv.
Ján Krstiteľ: „Hľa, Boží Baránok!“

Zdroj: olivar.fara.sk
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Nohavice

Účtovník Pizzi sa vrátil domov celý šťastný. V

elegantnej škatuli z červeného papiera so
žltou mašľou si niesol svoj posledný nákup:
úžasné nohavice.
Utekal do izby vyskúšať si ich, aby sa nimi
hneď na večeri popýšil pred rodinou. Obliekol
si ich a začal sa obdivovať v zrkadle. No
problém, ktorý predavač v obchode patrične
zľahčil, sa ukázal v celej krutej kráse. Nohavice
boli pridlhé a ťahal ich po zemi.
„To je maličkosť," pomyslel si účtovník Pizzi.
„Žijem s tromi ženami, ktoré so šitím nemajú
problém - je tu moja žena, moja dcéra a moja
svokra."
Odmeral nohavice a potom s nimi vyšiel z
izby. V kuchyni natrafil na manželku.
„Drahá, prosím ťa, skráť mi tieto nohavice
presne o 7 centimetrov..."
Manželka naňho otrávene zazrela.
„Dnes nemám čas. Okrem toho nie som tvoja
slúžka!"
Účtovník sa nedal znechutiť. V obývačke
sedela pred televízorom jeho svokra.
„Prosím ťa, mohla by si mi tieto nohavice
skrátiť presne o 7 centimetrov?"
„Teraz určite nie! Nemôžem si nechať ujsť
tento diel, je to môj obľúbený seriál. A potom
mám stretávku s priateľkami."
Účtovník vyhľadal dcéru. Tvárila sa, že sa učí,
hoci telefonovala s priateľom. Aj jej položil tú
istú otázku.
„Ani náhodou!" povedala dcéra. „O tri dni
mám ťažkú skúšku!"
Chudák účtovník zložil nohavice a nechal ich
na stoličke. Na druhý deň išiel do práce v
starých nohaviciach.
Manželka si povedala: „Chudáčik, to odo mňa
nebolo pekné," vzala nohavice a skrátila ich.
O niekoľko hodín si nohavice na stoličke
všimla svokra a pomyslela si: „Ja sa o to

postarám. Ešteže som v tomto dome aj ja..." A
pre istotu skrátila nohavice o dobrých 10
centimetrov.
Po chvíli sa vrátila domov dcéra. Na stoličke
našla nohavice a pomyslela si: „Chudák ocino,
každý naňho kašle. Ja mu tie nohavice
skrátim. Koľko povedal? Sedem alebo
sedemnásť centimetrov? Dám štrnásť..."
Odstrihla a pekne obrúbila okraj.
Keď si účtovník celý šťastný vyskúšal
nohavice, zistil, že nohavice mu nesiahajú ani
po kolená.
Domov sa nedá zmerať ani odvážiť. Rovnako,
ako sa nedajú stanoviť hranice letného vánku
alebo vypočítať vôňa ruže. Domov sa rovná
láske a pozornosti, ktorá je v ňom.

Najchudobnejší

Bola raz dávno jedna malá dedinka. Jej

obyvatelia boli veľmi chudobní. Zima tu
bývala priam neznesiteľná a všetci sa
strachovali o starčeka, ktorý z nich trpel určite
najviac. Okrem niekoľkých starých handier si
nemal čo obliecť. Zišiel by sa mu poriadny
kabát. Každý v dedine mal však len jeden
kabát pre seba a peniaze, za ktoré by
starkému kúpili nový, nemal nikto. Napokon
jednej žene čosi zišlo na um.
„Ak každý z dediny vypára jedno pradeno nití
zo svojho kabáta, budeme mať dosť, aby sme
utkali látku a z nej ušili kabát pre toho
úbohého starca. A nikomu nebude chýbať!"
Všetci súhlasili. Každý priniesol jedno
pradeno. Šikovná ženička pracovala celé dni a
vyhotovila nádherný pestrofarebný kabát.
Začiatkom zimy ho všetci spolu odniesli
chudobnému starčekovi.
Starý muž ho prijal so slzami v očiach. Tak tej
mrazivej zimy nebolo v dedine nikomu zima. A
chudobný starček bol nepochybne oblečený
najelegantnejšie.
Láska je jediný poklad, ktorý sa rozmnožuje
delením. (Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Bruno Ferrero:  A kvety jednoducho kvitnú



st
ra

n
a 

6

V Južnom Sudáne zablokovali vysielanie
najväčšieho katolíckeho rádia

Chartúm 18. augusta (TK KBS) Vysielanie

rádia Bakhita, najväčšieho katolíckeho rádia v
Južnom Sudáne, zostalo zablokované po tom,
čo 16. augusta miestne úrady nariadili
zatvorenie jeho vysielača a zatkli
šéfredaktora Ochana Davida Nicholasa,
ktorého vraj stále držia v ochrannej väzbe.
Rádio, ktoré podporuje arcidiecéza Juba,
podľa informácií agentúry Fides zatvorili po
tom, čo odvysielalo správu o zrážkach medzi
vládnymi oddielmi vernými prezidentovi
Salva Kiirovi a jednotkami opozície spojenej s
ex-viceprezidentom Riek Macharom. 
Viaceré lokálne médiá boli donútené skončiť
alebo podstúpili tvrdý tlak sudánskej tajnej
služby, odkedy ešte v decembri 2013 vypuklad kríza, ktorá krajinu zrazila na kolená.
Mierové dohody podpísané v júni 2014 jednotlivé strany nedodržali: okrem toho ešte stále
nebola vytvorená vláda národnej jednoty. Veľvyslankyňa Spojených štátov pri OSN,
uzatvára Fides, odsúdila nové dodávky zbraní do krajiny a predpovedala opakovanie
násilností vo veľmi intenzívnej miere. 

Predseda biskupov v Kórei: Návšteva bola skutočným požehnaním 

Soul 18. augusta (RV) Päťdňovú apoštolskú cestu, počas ktorej pápež František prešiel

viac než tisíc kilometrov, si zaslúži podrobnejšiu bilanciu. O svoje prvé dojmy sa s
Vatikánskym rozhlasom podelil predseda Kórejskej biskupskej konferencie Mons. Petr U-il
Kang: "Táto návšteva bola skutočným požehnaním pre celý kórejský národ. Myslím, že
pápež zapôsobil ako dobrý pastier. Rozjasnil naše tváre k úsmevu, dal nám pocítiť útechu,
vnímali sme vďaka nemu uzdravenie z mnohých rôznych rán... Svojou návštevou teda
naplno prejavil svoju pastiersku lásku." 
Aké bolo podľa vášho názoru najsilnejšie posolstvo celej cesty? "Posolstvo, ktoré na mňa
najsilnejšie zapôsobilo, boli tieto slová: aby sme dospeli k pokoju, musíme začať budovať v
spoločnosti spravodlivosť, ako v rámci národa, tak medzi sebou navzájom," bilancuje
predseda juhokórejských biskupov práve skončenú návštevu Petrovho nástupcu.

(dodala Anna Sabolová ml.)

V Konkatedrále sv. Mikuláša
pripravujú akciu "Hľa tvoja Matka" 

Prešov 19. augusta (TK KBS) "Hľa tvoja

Matka" - je názov podujatia, ktoré chystajú
6. septembra 2014 od 14:00 h v
Konkatedrále sv. Mikuláša v Prešove.
Venované je prebiehajúcemu Roku
Sedembolestnej Panne Márii. O svojom
vzťahu k Panne Márii veriacim
porozprávajú dvaja slovenskí kňazi -
exorcista o. Jozef Maretta a predstavený
Inštitútu Krista Veľkňaza Marián Kuffa.
Podujatie bude hudobne sprevádzať
spoločenstvo Marana Tha.



VV čASEčASE odod 25.08.2014 25.08.2014 dodo 31.08.201431.08.2014

Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Mülbauerovu, rod. Raganovu, rod. Bačíkovu – kpt.

Nálepku. Upratuje sa v sobotu ráno klasicky o  800.   
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - V týždni od 31.8. – 6.9. vedie modlitby horliteľka p.
Mária Kurucová.  

Pobožnosť sv. ruženca - dnes poobede pobožnosť sv. ruženca bude o 1430.
Akcia pre deti a mládež nadnes - chcem pozvať všetky deti a mládež, ktorí majú záujem, na
opekačku (ak dovolí počasie) spojenú s prespaním v pastoračnom centre ako náhradu za
stanovačku vonku. Stačí si doniesť chlieb (lebo klobás na opekanie máme dosť), spacák a

karimatku. Akcia začína o 1700 v pastoračnom centre. Takže nech sa páči.
deň úcty obetiam vojny - chcem vás všetkých pozvať pri príležitosti 100. výročia začiatku 1.
svetovej vojny na pietnu spomienku padlých vojakov v 1. svetovej vojne na Vojenský cintorín

tu na Tehelnej ul. Pietna spomienka sa uskutoční v piatok o 1800 na cintoríne. Potom bude

pokračovať o 1900 stretnutím občanov spojenú so zapálením vatry slobody a mieru a
kultúrnym programom na futbalovom ihrisku u nás v Čemernom. Kvôli tomu bude sv. omša

u nás v piatok o 1700a po nej hneď sprievod o 1730. spolu s gréckokatolíkmi na cintorín. 
Neprítomnosť kvôli púti do Medžugorja - od stredy 27.8. tu nebudem do 1.9. kvôli púti s
veriacimi do Medžugorja. Prosím vás, vo všetkom sa obracajte na o. Antona. 
Rozpis lektorov: 
21. nedeľa v cezročnom období: 8.00 hod. – rod. Bankovičova, 10.00 hod. – rod. Baníkova –
rod. Hrubovska, 18.30 hod. – rod. Kokoruďova.

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915 947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905 514 699;
Pevná linka na faru - 057 4426 286.
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LiTURgicKýLiTURgicKý PRogRAMPRogRAM odod 25.08.2014 25.08.2014 dodo 31.08.201431.08.2014

PPoNdELoKoNdELoK 25.08.201425.08.2014 Sv. omša: 1830 (K+T) 

Poklona sv. Oltárnej: 1915

UU ToRoKToRoK 26.08.201426.08.2014 Sv. omša: 630 (T+K) 

SS TREdATREdA 27.08.201427.08.2014
Sv. Moniky (spomienka)  

Sv. omša: 1830 (T)   

ŠŠ TVRToKTVRToK 28.08.201428.08.2014
Sv. Augustína, biskupa a učiteľa
Cirkvi (spomienka) 

Poklona sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (T) 

PP iAToKiAToK 29.08.201429.08.2014
Mučenícka smrť sv. Jána Krstiteľa
(spomienka) 

Sv. omša: 1700 (T)

SS oBoTAoBoTA 30.08.201430.08.2014 Sv. omša: 1830 (T) 

NN EdEľAEdEľA 31.08.201431.08.2014

22. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ  

Sv. omša: 800 (T)

Sv. omša: 1000 (T)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (T) starý kostol

„Čím menej vnímajú ľudia svoje hriechy, tým zvedavejší sú na cudzie. Nehľadajú, čo by
mohli napraviť, ale do čoho by sa mohli zadrapiť. Keďže nemôžu seba ospravedlniť, sú

pohotoví iných obviniť.” (SV. AUGUSTÍN)


